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Referat af bestyrelsesmøde 11. marts 2015 kl. 17.30 i Amager Badminton Club 

Tilstede: Per Munch, Morten Munch, Thomas Kledal, Susan Christensen, Lasse Wolsgård, 
Nicklas Jensen og Jørgen Jensen 
Afbud: Per Reslow Olsen og Sacha Nørsø 
Referent: Thomas Kledal 

 

1) Referatet af bestyrelsesmødet den 20. januar blev godkendt. 
 

2) Per Munch orienterede om regnskabet for 2014, som viser et overskud på 8700 kr. 
Indtægterne er steget med 80.000 kr. i forhold til året før og udgør nu 1,3 mio. kr. 
Lokaleudgifterne er faldet, hvilket skyldes ekstraordinært store udgifter til vedligeholdelse i 
2013. Administrationsudgifterne er ligeledes faldet i forhold til foregående år, og 
lønomkostningerne er faldet en smule. En enig bestyrelse betragter det som en succes at vi 
undgik et underskud, i betragtning af de økonomiske omstændigheder, som klubben befinder 
sig i. At regnskabet endte med et overskud skyldes at klubbens økonomi er blevet styret 
stramt, og at der er skåret ind til benet, hvad udgifterne angår.  
 

3) Bestyrelsen gennemgik baneoversigten pr. 1/8-15, som den ser ud med de udmeldelser, vi 
pt. kender. Bestyrelsen er tidligere blevet enige om at arbejde for at udvide 
fællestræningerne. Det blev derfor drøftet, hvordan vi i næste sæson fordeler 
fællestræningerne i løbet af ugen, og der blev vedtaget nogle dage/tider, som hvert udvalg 
foreløbigt får tildelt.  Udvalgene skal hurtigt tage kontakt med Kirsten med henblik på at hun 
ikke lejer baner ud på de pågældende tidspunkter. Udvalgene skal ligeledes i dialog med 
spillere, der lejer faste baner på tidspunkterne, med henblik på at der kan findes 
tilfredsstillende løsninger, hvor disse spillere bliver tildelt andre spilletidspunkter. 

Kirsten havde skrevet en orientering om nyt fra kontoret. Punkterne var: 
- Hun leder efter en liste over boldskabene i papirerne fra Helle 
- Vi mangler stadig en afklaring fra Li-Ning vedr. deres sponsorskilt 
- Hun er ved at undersøge om der er andre tilskudsmuligheder ved køb af hjertestarter 
- Klubben har modtaget forskellige tilbud på tællerkasser. Det billigste var på 28.000 kr. + 
moms fra Virklund Sport.  
Dette blev drøftet på mødet. Der er enighed om at vi skal bruge de bevilgede 25.000 kr. i år. Vi 
sparer ca. 15.000 ved at købe alle fire sammen, og der blev derfor enighed om at finde de 
resterende penge i budgettet. Kirsten skal bede om at få nogle net oveni. 
- Der har været nogle udfordringer i forbindelse med overdragelsen af Helles arbejdsopgaver, 
men Kirsten skal snart mødes med revisoren, med henblik på at regnskabsposterne posteres 
korrekt. 
- Kirsten er ved at undersøge, hvor vi kan få graveret flidspokalen billigst 
- Hun vil gerne overtage Helles nye computer, og synes, det er et problem at der ligger 
dokumenter på den eksisterende computer, som ikke skal være tilgængelige for alle med 
nøgle til kontoret. 
- Hun vil nøjes med at anskaffe én kasse rør for resten af sæsonen, og derved vente med en 
udgift på 10.000 til næste sæson 
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- Hun har købt nogle reoler og kurve til kontoret, så det bliver lettere at holde orden 
- Hun bliver ind i mellem forstyrret på kontoret, og ønsker derfor mere arbejdsro, men skal 
selvfølgelig samtidig være tilgængelig. Per Munch vil tale med hende om det. 
 

4) Susan og Nicklas orienterede fra USU. Punkterne var: 
- Alle trænere har fået kontrakter, og der er blevet udfærdiget børneattester  
- Alle spillere har fået holdtrøje fra Nordea 
- U-17-holdet bliver splittet næste sæson, hvilket giver visse udfordringer 
- Der er forskellige ønsker til banetider, hvilket ligeledes giver udfordringer  
- Der er netop blevet afholdt en DGI-turnering, og der er Mads P-turnering i november 
- En af ungdomstrænerne ønsker at blive fritaget for at betale kontingent, da hun laver en del 
ungdomsarbejde, fx at bidrage til turneringer. Forslaget blev drøftet, ligesom det blev drøftet, 
hvordan trænere generelt lønnes mest hensigtsmæssigt. Susan og Nicklas skal undersøge, 
hvor mange af trænerne, det kan betale sig at lønne med godtgørelse i stedet for egentlig løn.  
- Miniton om søndagen er blevet en succes, og er fuldt booket.  
- Udvalget vil igen kontakte skolerne med henblik på at få deres elever herover og spille i 
skoletiden. Nicklas skal tage fat i Kirsten. 
 

5) Morten orienterede fra SEU. 1. holdet er nu sikker på at blive i DS., mens 2. holdet rykker 
ned i serie 1. 4. holdet er rykket op, og 3. holdet kan afgøre det i næste weekend. På 
trænersiden er der stadig drøftelser med henblik på den kommende sæson.  
 

6) Per Munch orienterede fra VEU. En del af 1. veteran-holdet har meldt sig ud fra den 
kommende sæson. Ingen fra veteranafdelingen mødte op til det dialogmøde, som bestyrelsen 
på det seneste bestyrelsesmøde havde besluttet at indkalde til.  
Bestyrelsen har fået kendskab til, at Jørgen Bunder som holdleder på +50-holdet har anvendt 
en spiller under 50 og ladet vedkommende stille op under falsk navn. Det blev drøftet, 
hvordan vi forholder os til det, og der var enighed om, at snyd er uacceptabelt, at vi i lighed 
med en tidligere, lignende sag skal indberette det til Badminton København. Per Munch vil 
kontakte den ansvarlige i kredsen. 
Per Reslow Olsen og Kirsten vil undersøge, om spillerne på veterantræningen betaler korrekt 
kontingent.  
 

7) Thomas orienterede fra MOU. Der er lavet en ny aftale med træneren, Indra Strijbos, for 
den kommende sæson. Aftalen indebær at Jyllinge Badminton har ansat hende fast, og lejer 
hende til ABC for samme beløb, som hun indtil nu har fået i godtgørelse.  
Thomas skal bede Kirsten om kontaktoplysninger på de spillere, der har lejet faste baner 
mandag aften i det tidsrum, hvor vi ønsker at oprette yderligere motionisttræning. Han skal i 
dialog med de pågældende spillere med henblik på at de vil acceptere at spille på et andet 
tidspunkt. Han skal ligeledes i dialog med træneren og Jyllinge Badminton omkring 
aftalevilkårene.  
 

8) Den kommende generalforsamling blev drøftet. Per Munch vil stå for beretningen fra VEU. 
Det er bestyrelsens vurdering at det går godt hos SEU, USU og MOU, men at der desværre er 
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noget støj hos VEU.  
Bestyrelsen har kendskab til nogle få nye emner til at afløse de bestyrelsesposter, der bliver 
ledige.  
Kirsten er blevet orienteret om, hvem der modtager flidspokalen. Det blev desuden vedtaget, 
hvem der skal have gentlemanspokalen. Kirsten skal sende indbydelser ud til de ni jubilarer, 
der har været medlemmer i klubben i 25 eller 50 år.    
 
  
9) Morten orienterede om den varslede huslejeforhøjelse og ABC’s indsigelse mod den. ABC’s 
advokat har udarbejdet et svarskrift, og mener at vi har en god sag, bl.a. i kraft af at der 
mangler sammenlignelige lejemål, og at lokalplanen er striks. Vi har retshjælpsforsikring med 
en selvrisiko på 5000 kr. Morten forklarede at udlejer i princippet godt kan dømmes til at 
nedsætte huslejen, ligesom udfaldet kan blive at vi får en mindre lejeforhøjelse, end den, 
udlejerne har krævet. Sagen vil selvfølgelig indgå i beretningen til generalforsamlingen. 
Svarskriftet vil blive lagt ud på hjemmesiden forud for generalforsamlingen. 

Morten nævnte desuden at der er telefonisk retsmøde 20. marts med henblik på, hvordan 
sagen mod de 10 forhenværende medlemmer skal tilrettelægges. 

Næste bestyrelsesmøde: Tirsdag den 7. april kl. 18 umiddelbart inden generalforsamlingen.  

 

 


